
第 20 回番組審議会議事録

1. 開催年月日 平成 26 年 3 月 13 日（木）午後 10：30～11：30

2. 開催場所 和歌山県田辺市宝来町 本局

3. 委員の出席 委員総数 7 名 出席委員 3 名

出席委員の氏名 泉房次郎、田中庸雄、岡本慎太郎

欠席委員の氏名 山下幸子、小山敦士、左海伸和、伏野大輔

放送事業者側出席氏名 泉清（代表取締役）

柏木宏文(局長)

中川彩（制作）

西野美樹（事務）

議 題 1 ) 番組聴取

「グッドモーニングたなべ」で木曜日 9 時 20 分から放送している、

「これが聞きたい！！紀の国わかやま国体・わかやま大会のこと」

コーナーについて

聴取、ご意見・ご感想

2 ) その他番組への質問・意見

3 ) 今後の放送に対する意見・要望



4 ) その他

局側挨拶・報告

1．委員長挨拶

泉 房次郎さん：らじマガは色んなところにおいているんですね。今回私の記

事がのっていたので知り合いなどからその事について声をかけられました。

委員の出席率が悪いようですが･･･。よろしくお願いします。

2．局側挨拶

泉：前回１月に委員会を行い、株主総会がありました。今回らじマガに初め

て決算報告書をのせました。

中川：株主総会では 4 時スクの高校生不足について心配の声がありました。

泉：卒業の時期になると次が見つからないまま 3 年生が卒業してしまうの

で･･･。現在、神島高校生１人、田辺高校生 2 人練習を初めていくところ

です。

それでは議題に入ります。

3．議題

～国体コーナー聴取～

泉：聞いてみてどうでしたか？感想お願いします。

田中さん：44 年前に和歌山で国体が行われましたが、昔は一流の選手ばかり



で「代表選手が見れる！」とワクワクしながら見に行きました。

国体を盛り上げるのに、まず選手などにラジオに出てもらって話をしても

らえるといいと思いますが･･･まだ選手も決まっていないので話す内容も

国体の準備委員会だけでは中々大変だと思います。

泉：そうですね。出場選手が決まってくると、その人を見に行きたいという

気持ちが出てくると思いますし、その時には選手に出てお話してもらえる

といいですね。

田中さん：聞いていて「おもしろい！」という内容があればいい。（国体に行

きたくなる）裏方さんの苦労は聞いていてわかるのだけど･･･。

泉：会場ができていないのでまだこれからですね。大会開催にあたってのシ

ュミレーションはしています。来て話をしてもらうなら選手の話とか今後

できたらいいと思いますが、コーナーの進行についてはどうでしたか？

田中さん：今の段階では、このコーナーはこれでいいと思います。

岡本さん：このコーナーは FM TANABE さんから提案したんですか？

中川：はい。国体の事を知らない人が多いので、市民の皆さんにもっと知っ

てもらう為にはじめませんか？と提案しました。

泉：それでは次ですが、その他の番組についてどうでしょうか？

中川さん：前に歌謡曲を集めて流す番組があったらいいという話しがありま

したが。



田中さん：昼頃に車内で聞けたらいいと思ったんですが。

泉：とにかくラジオを流しといてもらいたいんです。何かあった時に情報を

届けるにはまずラジオをつけといてもらわないと情報が伝わらないので。

岡本さん：世界遺産登録 10 周年とか田辺市合併 10 周年などの番組も今後い

いと思いますが！？

中川：現在観光振興課でしているコーナー(まちの元気ナビゲーション た～

Navi)を産業課で来年度始める予定で進めています。

泉：話は変わりますが、皆さんの意識が大分高まって情報を色んなところか

らもらえるようになってきました。

他に何かありますか？

それではお時間となりましたので、ここで番組審議会を閉会したいとおも

います。本日はお集まり頂きご意見・ご質問有難う御座いました。

4. 審議の内容

「グッドモーニングたなべ」で木曜日 9 時 20 分から放送している、「これ

が聞きたい！！紀の国わかやま国体・わかやま大会のこと」 コーナーに対

する意見などを聞き、第 20 回番組審議会を閉会した。

5. 審議機関の答申または改善意見に対して採った措置及びその年月日

特になし



6. 審議機関の答申または意見の概要の公表方法

内容：審議内容について公表

方法：ホームページ掲載（http://www.fm885.jp/）

7. その他参考事項

特になし


